

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Економіка»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
за спеціальністю 051 «Економіка»

Освітньо-наукова програма (ОНП) «Економіка» третього рівня вищої освіти (доктор філософії), яка реалізується у Вищому навчальному закладі «Університет економіки та права КРОК», представляє собою систему документів, які розроблені викладачами кафедр національної економіки та фінансів, теоретичної та прикладної економіки і затверджені Університетом.

Освітньо-наукова програма «Економіка» націлена на підготовку докторів філософії зі спеціальності Економіка та надає можливості формувати у здобувачів освіти навички науковця-дослідника за рахунок вдалого поєднання освітньої та дослідницької складової. Освітня компонента ОНП «Економіка» розрахована на 4 семестри. Навчальні дисципліни згруповано у модулі «Обов'язкова частина», в якій наведено перелік навчальних дисциплін, що формують загальні та галузеві компетентності та «Вибіркова частина» яка складається із навчальних дисциплін, що формують галузеві (спеціальні) компетентності. Співвідношення обов'язкової та вибіркової частин навчального плану підготовки аспірантів складає 45 кредитів / 15 кредитів, що відповідає співвідношенню 75% / 25%. Навчальним планом передбачено 3 кредити педагогічної практики, яка входить до обов'язкових компонент. Склад навчальних дисциплін повною мірою відповідає формуванню тих компетентностей, які задекларовані в профілі програми, та забезпечує програмні результати навчання. Атестацію аспірантів передбачено здійснювати у формі публічного захисту дисертаційної роботи у спеціалізованій вченій раді. Зміст освітньо-наукової програми відповідає цілям навчання, а саме: формуванню висококваліфікованого фахівця в сфері економіки з науковим ступенем.

Програмні компетентності та програмні результати навчання у ОНП «Економіка» повністю відповідають Стандарту вищої освіти підготовки докторів філософії за спеціальністю 051 Економіка, затвердженого Наказом Міністерства освіти та науки України № 424 від 10.05 2022 р.

Зауваження: рекомендовано додати до освітніх компонент обов'язкової частини ОНП навчальну дисципліну «Педагогіка та психологія» на виконання рекомендацій НАЗЯВО щодо підсилення педагогічної підготовки аспірантів (лист Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти від 03.09.2021 № 672 «Про забезпечення володіння випускниками освітньо-наукових програм доктора філософії методологією педагогічної діяльності»).

Освітньо-наукова програма «Економіка» підготовки докторів філософії з економіки у Вищому навчальному закладі «Університет економіки та права КРОК» відповідає сучасному рівню підготовки аспірантів за спеціальністю 051 Економіка. Заявлений перелік освітніх дисциплін надає можливість сформувати у майбутніх фахівців загальні та фахові компетентності та результати навчання, зміст освітньо-наукової програми базується на сучасних наукових економічних знаннях та практиці освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її використання для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Рецензент:
завідувачка кафедри
міжнародної економіки
Київського столичного університету
імені Бориса Грінченка,
доктор економічних наук, професор

КИЇВСЬКИЙ СТОЛИЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА
Код ЄДРПОУ 45307965
ВЛАСНИЙ ПІДПИС
Шлапак А. ЗАСВІДЧУЮ
Третього рівня вищої освіти
Алла ШЛАПАК